

《冰雪奇缘 2》上海首映 从艾莎挑战暗海开始,全程又美又燃又飒

11月12日晚,由迪士尼影业出品的动画冒险巨制《冰雪奇缘 2》中国首映礼在上海举行,声入人心男团Super Vocal惊喜现身,演唱电影中文主题曲《未知的真相》,这是该片在全国首次完整放映。片中艾莎和安娜寻找未知真相的勇气和面临成长与选择令人颇有共鸣,观众盛赞“比第一部更大气恢弘,视觉呈现、音乐、人物和故事都高分”。

影片将于11月22日以2D/3D/IMAX 3D/中国巨幕/杜比影院等格式登陆全国院线。

■新快报记者 徐绍娜



一键换装看得人眼冒红心

《冰雪奇缘》中,艾莎在安娜的帮助鼓舞下,鼓起勇气拥抱真我获得真正的力量。新作中,正当艾莎与安娜终于获得了曾经梦寐以求的生活,艾莎却听到了神秘声音的呼唤——这声音许诺将揭示她为何拥有冰雪魔法的真相,而这个神秘的真相也威胁着她的王国。艾莎与安娜再次踏上冒险旅程,前往未知的魔法森林和暗海。在新的旅程中,除了冒险和姐妹深情令人动容外,艾莎和安娜的成长和面临选择时的勇气,也带给观众很多共鸣。

片中挑战自己魔力极限的艾莎,无论是升级的法力还是全新造型,都十分惊艳。首映后即有评论表示:“从艾莎挑战暗海开始,全程又美又燃又飒,一键换



装看得人眼冒红心”;而安娜在本片中也实现了属于自己的成长:虽然是平凡女孩,也可以有勇气有承担,“如果说六年前的第一部中她们是懵懵懂懂地摸索人生的方向,第二部中她们已经坚定不移地大步向前了”。

魔法场面更震撼,雪宝承包笑点

除了故事格局和深度上的升级外,《冰雪奇缘 2》在场景上也走出了阿伦黛尔,呈现了魔法森林等更广阔的天地。首映场,魔法森林的奇观、安娜和大地巨人的对抗等大场面的视觉效果获得

了观众盛赞。另外,片中展现的魔法场面也更加震撼,有影评人表示:“当你还停留在艾莎挥手一下就是冰天雪地的记忆中,第二部艾莎女王已经足踏暗海,驾驭冰马,驰骋冰川之间。”

此外,走进未知世界的艾莎和安娜,一路上还遇到了新的魔法小伙伴,包括通体透明的神秘水马、巨大呆萌的大地巨人、可爱灵动的火神等,个个外形惊艳,直戳萌点。而在前作中已经圈粉无数的雪宝此次更加大放异彩,调皮捣蛋、金句频出,片中还有大段的讲古 Solo,几乎“承担了本片 80% 的笑点”。

备受期待的音乐方面,回归的创作组合打造的全新歌曲依然惊喜,无论是主题曲还是片中其他歌曲都具有超强感染力,又将带来一批可以无限循环的神曲。

《决战中途岛》让观众零距离感受战场



新快报讯 记者聂青报道 战争大片《决战中途岛》已于11月8日上映。影片近日在广州举行看片会,传奇战役改编的电影让观众一睹世纪航母激战,零距离感受扭转二战太平洋战局的燃爆战场。

《决战中途岛》聚焦第二次世界大战期间太平洋战争的重要转折点——美军舰队与日本海军在中途岛的决战,记录了美国史上最精彩的情报战。在经历了美国情报史上最大的失误——珍珠港事件的六个月后,美国海军情报员

埃德温·莱顿顶着层层重压,不惜赌上自己的前途,坚定地否决美国白宫的错误情报,通过各种细节将战役地点确认在“中途岛”,最终情报准确率高达 99%。

影片更以第一视角带领观众深入了解美军复杂的战术指挥决策情形,而后进入轰炸机驾驶舱,身临其境般感受载入美国战争史的这场著名战役。

《决战中途岛》从构思到完成用了近 20 年,导演艾默里奇以全新视角、用环环相扣的人物形象为新生代观众讲述这一

关键性战役。“我们的影片有三条故事线,描绘了三条互相交织的战争视角。一条是以飞行员为主的空中视角,他们是美军飞行员们的代表。第二条故事线围绕海军情报破译的关键性工作展开。第三条故事线聚焦与美军作战的日军将领。”艾默里奇表示:“能有机会讲述这一故事让我激动万分,如今的年轻人不一定都熟知这些战斗故事,电影可以充当鲜活的纪念碑,我们希望以此纪念那次战役及为之付出热血乃至生命的先辈。”

《河山》上演“夫妻档”

王新军:秦海璐工作时六亲不认

新快报讯 记者曾乐报道 抗战题材电视剧《河山》目前正在北京卫视热播,据悉该剧是王新军、秦海璐夫妻合体主演、执导和监制的作品。谈及这次合作,王新军表示“两人的合作很有点意思”。

《河山》讲述的是卫大河(王新军饰)在地下工作者姜雅真(秦海璐饰)等人的影响下,逐渐成长为一名优秀的共产党员,展现了抗战期间军队以及百姓的年代群像。除了王新军、秦海璐夫妇之外,还请来了韩立、王文绮、李雪健、石兆琪、张嘉译、辛柏青、尤勇、刘小宁、申军谊等老戏骨来参演。该剧拍摄了 6 个月,为了能够将抗战时期的真实场面展现出来,无论是战壕还是武器,是城楼还是军服,都严格遵循历史。在拍摄过程中,剧组连夜调动了挖掘机来深挖战壕,涉及 4000 多公里,在山西的 14 个县市区取景。

王新军除了出演男主角,还首次担纲导演一职。首次担纲导演便选择抗战题材,王新军透露,这是受到个人经历和家庭氛围的影响,“我本人就是一名军人,家里边父亲、弟弟也都当过兵,所以对这类题材天生就有一种亲近感”。王新军说,《河山》是他完全按照自己的想法完成的作品,他感到特别有成就感。

值得一提的是,《河山》是王新军和妻子秦海璐“合体”的作品,秦海璐也是这部剧的监制和出品人。谈及夫妻俩合作感受如何?王新军笑说:“跟秦老师合作有点意思,而且还是很有点意思。”王新军称赞妻子秦海璐非常敬业和专业,更透露秦海璐工作的时候六亲不认。而在生活之中,秦海璐作为媳妇更是一把好手:“我什么都不用干,她就会把方方面面都安排好,也经常会给我一些意想不到的惊喜。”

